



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2016- PPGCSO
PROCESSO DE SELEÇÃO AO INGRESSO NO PROGRAMA DE
PÓSGRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS (MESTRADO e DOUTORADO) –
TURMA 2017

I. No item 3.3., p.5, onde se lê Entrevista e Análise da Carta de Intenções, de caráter **classificatório**, a redação correta é Entrevista e Análise da Carta de Intenções, de caráter **eliminatório**.

II. No item 4.1.4., p.7, letra a, onde se lê... **título e nome completo do candidato**, a redação correta é ...**título**.

III. No item 4.3., p.8 onde se lê Entrevista e Análise de Projeto de caráter **classificatório**, a redação correta é Entrevista e Análise da Carta de Intenções, de caráter **eliminatório**.

IV. No Anexo III BIBLIOGRAFIA PARA A PROVA ESCRITA, p. 17, onde se lê:

BOURDIEU, Pierre. **A distinção**: a crítica social da razão. Porto Alegre, Zouk Ed., 2006. pp 162-211.

A redação correta é:

BOURDIEU, Pierre. **A distinção**: a crítica social do julgamento. Porto Alegre, Zouk Ed., 2006. pp 162-211.

Juiz de Fora, 9 de setembro de 2016.
Profª Rogéria Campos de Almeida Dutra
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais
Instituto de Ciências Humanas
Universidade Federal de Juiz de Fora